السؤال الأول: حلل المقادير الجبرية التالية
أ) 3 س ص - 9 س2 ص3 + 27 ص ( أخراج عامل مشترك)
3ص ( س – 3س2 ص2 + 9)
ب) ( 25 س2 - 81 ص2 )            ( الفرق بين مربعين)
(5س – 9ص) (5س + 9ص)
ج) (27 + ع3)                          ( مجموع مكعبين)
(3)3 + (ع)3 =  (3+ع) (9- 3ع + ع2 )
د) س2 - 10 س + 16                  ( مقدار ثلاثي)
(س- 8) (س- 2)
السؤال الثاني: إذا كان لدينا المقدارين الكسريين     1             و        2
                                                         س2 - 1               س+1فاوجد 
1- حاصل جمع المقدار الاول والثاني
       1         +       2        =          1        +   2(س-1)
  س2  -1            س+1               س2 -1        (س+1) (س-1)
=         1+ 2س -2          =     2س – 1 
          س2 -1                         س2  - 1
2- حاصل قسمة المقدار الاول على الثاني
  1         ÷      2        =          1             ×       س+1      =            1
 س2  -1            س+1         (س-1)(س+1)                          2                 2(س-1)
